Итоговая контрольная работа по русскому языку 
[bookmark: _GoBack]в 3 «А», 3 «Б», 3 «Д» классах
(промежуточная аттестация)
в 2018/ 2019 учебном году
(Демоверсия)
Диктант
Под высокой елью мы увидели муравейник. Снег стаял. Муравьи вылезли на тёплое солнце погреться. После долгой спячки они не бегают, а лежат. Проснулась и летучая мышь. Всё просыпается. Ожил пруд. В нём уже можно поймать рыбную мелочь. Попался на удочку и лещ. Начался разлив рек. Вода стала заливать всё вокруг. Как зверькам спасаться? Им нужна помощь. Можно подъехать на лодке и помочь бедным зверюшкам. (65 слов)
Речевые задания
 Озаглавить текст по теме и записать заголовок. 
Грамматические  задания
1.В первом предложении подчеркнуть главные члены. Указать части речи над словами. 
2.У имён существительных в первом предложении указать падеж.
3.Найти нераспространённые предложения и поставить перед ними галочки. 
4.В первых четырёх предложениях над глаголами указать время. Если где-то его определить нельзя, то указать форму этого глагола. 
5.Показать строение указанного слова: вылезли
6.Указать количество звуков в слове: погреться
 

























Итоговая контрольная работа по  математике 
в 3 «А», 3 «Б», 3 «Д» классах
(промежуточная аттестация)
в 2018/ 2019 учебном году
(Демоверсия)

Вариант 1
1.В одном мешке 27 кг крупы, а в другом в 3 раза меньше. Всю крупу расфасовали в пакеты по 2 кг. Сколько получилось пакетов?
2.Сравни выражения.
7 • 8 ... 7 - 7 + 8 
9 - 4 ... 9 • 5 – 5 
7 - 6 …6 • 7 – 6 
3.Найди значения выражений.
29 • 3		          560 : 70 • 4 – 15 
68 : 4		          120 •  6 + 30 • 7
72 : 24		930 -  170 • 4
720 : 90		3• (420 : 70) + 72 : 9
4.Прямоугольник имеет длины сторон 6 см и 2 см. Найди его периметр и площадь.
5.Найди значения выражений.
381357 + 39812
85314 – 58741
Вариант 2
1.С одного участка собрали 96 кг картофеля, а с другого в 3 раза меньше. Весь  картофель расфасовали в пакеты по 4 кг. Сколько получилось пакетов?
2.Сравни выражения.
6  • 5 ... 9 - 9 + 4 
8 - 3 ... 8 • 6 – 6
9 - 7 …9 • 7 – 6 
3.Найди значения выражений.
24 • 4		          640 : 80 • 3 – 15 
84 : 4		          130 •  5 + 20 • 8
69 : 23		840 -  150 • 5
630 : 70		3• (350 : 70) + 81 : 9
4.Прямоугольник имеет длины сторон 3 см и 8 см. Найди его периметр и площадь.
5.Найди значения выражений.
273568 + 38726
96213 - 49156


